
主な予定 
 

２月 

 

８日（金）冬校時（１６時下校）終了 

１１日（月）春来いフェスティバル 

１２日（火）夏校時（１６時３０分下校）再開， 

      平成３１年度新１年生半日入学・入学説明会 

２２日（金）６年京都モノづくりの殿堂・工房学習 

 

 

３月 

 

５日（火）参観，懇談，PTA総会，体操服等販売， 

６年生を送る会 

※参観，懇談，PTA総会，６年生を送る会を学校だよ 

り５月号裏面の年間行事予定では３月１日（金）実施 

としていましたが，５日に変更となりました。 

２０日（水）卒業式 

２２日（金）修了式 

２３日（土）春季休業開始 
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 大大    杉杉  
 

２月号 学校だより 
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体 調 管 理 を 
  

新しい年を迎え，はやひと月が過ぎました。そして冬の季節の中で

もとりわけ寒さの厳しい時期を迎えています。１月の終わりには今

季初めてまとまった雪が降りました。同時に，インフルエンザが流

行する時期となりました。本校では，学級閉鎖をするまでの流行に

は至らず，元気に学校生活を送っております。休み時間も運動場使

用可の日には，ほとんどの児童が外に出て，寒さに負けず，かけま

わる姿が見られます。うれしいことです。しかし，学校としては「手

洗い・うがい」のこまめな励行を呼びかけ，休み時間ごとの換気を

徹底しています。 

 それに併せて体調の管理は自己管理であるということも指導して

いかなければならないと考えます。とは言ってもまだ小学生です。

ご家庭の協力も必要です。それでも感染するときは感染しますし，

いくら気をつけてもどうにもならない場合があります。しかし，あ

る程度は，本人の管理，自らの努力により，未然に防ぐことができ

るのではないかと思います。たとえば，体調を崩す大きな原因の一

つとして，睡眠不足があげられます。この解消は，意外と難しいの

かもしれません。それぞれご家庭の事情もおありでしょう。それで

も，たとえば「午後１０時には必ず寝る」と決めれば，誘惑に負け

ず自分の強い気持ちで習慣化する，これが自己管理ではないでしょ

うか。自分の体は自分のものです。この意識は，インフルエンザに

限らず大切なことであり，指導は続けていきたいと思います。そし

て２月も元気に乗り切っていけることを願っております。 

まだまだ油断はできませんが，保護者の皆様，地域の皆様におか

れましてもくれぐれもご自愛ください。 

さて，１８日（金）に第３回目の登校シミュレーションと京北３

小学校の合同学習を実施し，また５・６年生は，午後から周山中学

校オープンスクールにも参加しました。今回は，厚着をするこの季

節に，できるだけ普段通りの持ち物の量で登校することにしました。

そのため，過去２回よりバスの中が若干窮屈になることが予想され，

その状態でもみんなで協力し，安全に気をつけて乗車することをね

らいとしました。特に大きな問題もなく，概ね順調に登校できまし

た。ただ，各停留所での乗車に多少時間がかかり，５分ほど遅れて

の到着となりました。やはり，荷物やかさをもっていたことが影響

したのかもしれません。これについては，もう少し慣れることであ

る程度解消されるのではないかと考えております。 

合同学習におきましても，３校で仲よく交流しながら学習を進め

ることができました。また，オープンスクールでは，５．６年生が

中学校の授業体験と部活見学を行い，特に６年生は，４月からの中

学校生活がより身近なものに感じられたのではないでしょうか。ど

の学年も有意義な時間を過ごすことができ，他校児童とのつながり

もより一層強いものになったと思います。 

最後になりましたが，保護者の皆様，地域の方々には，停留所ま

での道中や乗車を見守っていただいたことお礼申し上げます。 

校 長  三 宅  泰 

給食費３月分のお知らせ 
 

３月の給食費については学年ごとに生じるパン及び米飯量による

差額の調整月として下記の金額になります。 

 

１・２年生 3,350円  

３・４年生 3,970円 

５・６年生 4,700円  

下校時刻が変わります！ 
 

２月１２日（火）より，下校時刻が冬校時の１６時から夏校時の１

６時３０分に変わります。よろしくお願いいたします。 

 

※バス通学の井崎・塩田児童は今まで通りの下校時刻です。 給食感謝週間  １月２５日（金）～２月１日（金） 
 

給食感謝週間の始まりとして，１月２５日の朝会で，子どもたちは

初めに，先生から給食の歴史についての話を聞きました。次に，給食

調理員から，どんな思いで日々給食を作っているかということと，大

きくなっても心の中に給食のよい思い出が残っていてほしいという

ことを話してもらいました。最後 

に，保健・給食委員会による給食 

クイズをしました。 

子どもたちが喜んで食べてくれ 

るように一生懸命作ってくださっ 

ていることや，命をいただいてい 

ることに感謝して，これからも給 

食を食べていきたいです。 

春来いフェスティバルで弓削にも春が来ます！  

２月１１日（月） 
 

今年度も弓削自治会主催の「春来いフェスティバル」が本校体育館

にて開催されます。当日は，京北第三小学校の子どもたちが合唱の発

表をします。よろしくお願いいたします。 

 

春来いフェスティバル ２月１１日（月）集 合…１２：３０  

 

※１２：３０よりリハーサルをします。 

※出演は参加希望者になります。 

 

１３：００～      開会式 

１３：１０～１３：３０ 京北第三小学校の発表（合唱） 

  

※出演終了後，参加児童は解散します。 

※春来いフェスティバルは１５：３０終了予定です。 

http://www.edu.city.kyoto.jp/hp/keihoku3-s


５年生 スチューデントシティ学習 
 

スチューデントシティ学習とは，「京都市スチューデントシティ」という実物に近い「街」を 

再現した体験学習施設で，実際の仕事の体験活動を通して，社会の働きや経済の仕組みを学び， 

将来の自らの生き方について考える力を育成していくことをねらいにした学習です。 

５年生は，事前学習を経て，当日はそれぞれの業務に取り組みました。仕事を通して責任を 

もつことや協力することの大切さに気づくことや，達成感を得ることができました。 

１月３０日 自由参観，色別なわとび大会 
 

 お忙しい中，たくさんの方にご参観していただき，ありがとうございました。また，京北地域小中一貫教育校に関する学校説明会に，多数

ご参加いただき，ありがとうございました。 

 次回の参観は，３月５日（火）です。今年度最後の参観，懇談になりますので，多くの方のご来校をお待ちしています。 

 

○１月１８日（金）に行われた合同学習や周山中学のオープンスクールでの様子，子どもたちの感想です。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５・６年生は，周山中学のオープンスクールに参加しました。

中学校の先生による数学や理科などの授業を受けたり，生徒

会からの学校生活の説明を聞いたりしました。部活動も見学

しました。中学校進学に向けて，希望が膨らみました。 

○１年生の感想 

・これはなんでしょうゲームで，ヒントを考えるのが難しかったです。 

・国語で，いろんな人に問題を出しました。楽しかったです。 

○６年生の感想 

・道徳の学習で，思っていたよりも発表できてよかったです。前よりもみ

んなと仲良くなれてよかったです。次も楽しみたいです。 

・国語が楽しかったです。自分たちが作った問題を，みんなが悩んでくれ

ていたので，すごく手ごたえを感じました。 

○５年生の感想 

・図工では３校のかいた作品を見合いました。それぞれいろいろな作品が

あってすごかったです。友だちがすごいなと言ってくれてうれしかった

です。 

・今日は，みんなと学習できて楽しかったです。 

○４年生の感想 

・みんなで食べる給食はとてもおいしかったです。次の合同学習の時は，

もっと他の人と仲良くなりたいです。 

・ソフトバレーボールが楽しかったです。今年度はあと１回合同学習があ

るので，さらに絆を深めたいです。 

○３年生の感想 

・どの時間もしっかりと手を挙げられたので，うれしかったです。友だち

の名前も一人だけ覚えました。 

・みんなの前で発表ができました。前の合同学習より今日の合同学習のほ

うが，多くの人と仲良くなれたのでよかったです。 

○２年生の感想 

・パスゲームをして，みんなと対戦できたからうれしかったです。 

・今日の合同学習で一番楽しかったのは，わくわくすごろくです。なぜな

ら，いろんな人と一緒に作ることができたからです。 

 

登校時には登校シュミレ

ーションを行い，路線バス

に乗って通学しました。今

年度３回目でしたが，回を

重ねることに慣れてきま

した。 

学年ごとに学習をしました。体育では，普段できない大人

数でのゲームを楽しみました。 

どの学習においても，積極的に挙手をして発言しようとす

る姿が見られ，大人数の中でもしっかりと自分の考えを伝え

ようとしていたことが，とてもよかったです。 

給食を一緒に食べてから，午後にも引き続き学習を行い，

みんなで楽しく過ごすことができました。 


